

## 玫瑰花与国王

从前，在茂密的森林里长着一朵拥有魔法的玫瑰花，谁也没有亲眼见过她，只知道她全身发光，夺目耀眼，芳香四溢。

一年冬天，一只快要饿死的啄木鸟飞到森林深处觅食，它突然看见远方一片光亮，它用尽全部的力量飞了过去，看到了传说中的玫瑰花。玫瑰花微笑着问：“啄木鸟先生，有什么可以帮助你的？”啄木鸟有气无力地回答：“尊敬的玫瑰花，我找遍森林的每个角落，连食物的影子都没有看到，您能帮我变些食物出来吗？”“当然可以啊！”玫瑰花爽快地说，“现在你可以回家了。”啄木鸟半信半疑地飞回了家，看到满屋的食物，不敢相信自己的眼睛，“哇！”啄木鸟不禁赞叹道，“玫瑰花的魔法可真是名不虚传呀。”这下，啄木鸟的奇遇一传十、十传百，在森林里扩散开来。

不久，这个消息就传到一个贪婪的国王的耳朵里，他立马命令人到森林深处寻找玫瑰花。士兵们翻山越岭，终于在一棵枝繁叶茂的大树下找到了玫瑰花，于是国王下令将玫瑰花栽种到大盆里。玫瑰花又愤怒又难过，天天想逃离大盆，可大盆实在太高了，玫瑰花怎么也逃不出去。国王天天来看玫瑰花，还给她浇水，可玫瑰花再也不发光了，整天无精打采的。

一天，国王手上拿着两个大麻袋，大摇大摆地走过来：“尊敬的玫瑰花，请给我变出两袋金币来。”“为什么？”玫瑰花眼睛都没抬。“我要装饰我的王宫。”“不可能！”玫瑰花坚定地说。国王火冒三丈，对她大喊：“那我就放火烧了你的森林！”玫瑰花叹了口气，勉强答应了国王。她闭上眼睛，全身抖动，只听一阵“哗啦”作响，大家睁大眼睛，屏住呼吸，耐心地等待着，可是最后什么也没发生。国王不放弃，逼着玫瑰花又用了几次魔法，结果还是一无所有，玫瑰花的魔法消失了。玫瑰花生气地吼道：“我的魔法是给穷人或需要帮助的人的，不是给你这种贪得无厌的人的！”国王不相信，狂暴地摇晃着玫瑰花。渐渐地，玫瑰花枯萎了，有魔法的玫瑰花消失了。

贪婪的国王失去了玫瑰花，但依然不收敛，最后把国家也败光了，他在饥寒交迫中死去。最终他也没有明白：天上不会掉馅饼，我们要用自己勤劳的双手去创造世界。

通师一附四(16)班 许昊宸  
指导老师 孙丽

## 假如我有一双翅膀

假如我有一双翅膀，我会展开它，飞向远方！飞呀飞呀飞向大海，去看五彩缤纷的鱼群。

假如我有一双翅膀，我会展开它，飞向远方！飞呀飞呀飞向树林，去看活泼可爱的小动物。

假如我有一双翅膀，我会展开它，飞向远方！飞呀飞呀飞向夜晚的城市，去看孩子们甜美的梦。

新区小学一(10)班 陈依诺  
指导老师 孙晶

## 我是一只熊猫

当一只熊猫好不好？我的小伙伴说：“当一只熊猫，一点都不好。别人总喜欢笑话我们的黑眼圈，让我非常苦恼。”

不过我觉得，当一只熊猫还真不错。早上，我在鸟语花香中醒来，伸伸懒腰、做做运动；下午，在瀑布的泉水里洗一个香喷喷的澡，在竹林里折一根脆脆的竹子，那味道，真是美味极了。

我还有很多小伙伴，每一个都特别有意思。当我在树林里散步的时候，就能听见它的歌声，它是歌手百灵鸟！在树林里玩耍的时候，还能遇到啄木鸟医生给大树治病呢！

我喜欢当一只熊猫，当我快乐的时候，会在竹林里飞快地跑啊跑，所以，如果你听见竹林里愉快的脚步声，你就一定能找到我！

新区学校二(3)班 胡雨宸

## 难忘的春节

春节到，人欢笑。春节是中华民族传统佳节，也是我最喜欢的节日。

春节处处充满了喜庆的景象。屋外不时传来一阵阵噼里啪啦的响声，我满心好奇地奔向院子，只见家家户户门前都挂起了柿子似的红灯笼，照得整个村庄灯火通明。天空中绽放着绚丽多彩的烟花，有的像欣然怒放的花朵，有的像美不胜收的珊瑚，还有的像一把把五彩缤纷的伞。

每年春节的欢声笑语让我记忆犹新。瞧，爸爸正贴“福”字呢，我拍着胸膛，自告奋勇地嚷嚷道：“爸爸！这件事情就交给我吧。”爸爸特别叮嘱道：“福字要倒着贴哦，这寓意着福到了。”我接过“福”字，小心翼翼地在背面贴上双面胶，满心欢喜地粘在门上，这时，一股幸福的暖流涌上我的心头。没过一会儿，一阵诱人的香味扑鼻而来，妈妈端着几盘热气腾腾的饭菜从厨房里走出来，“开饭喽——”我寻声而去，迫不及待地拿起筷子，狼吞虎咽地吃了起来，并连连称赞：“妈妈煮的菜就是好吃。”妈妈不禁哈哈大笑，用手抚摸着我的头亲切地说：“我宝贝的嘴最甜啦！”看完春晚，我打着哈欠准备睡觉，爸爸妈妈突然出现在我面前，异口同声地说道：“新年快乐！”各自拿出了红包。我兴奋地接过压岁钱，美滋滋地抱着洋娃娃进入了梦乡。

春节在笑声中向我走来，又在睡梦中悄悄离开，总是令我恋恋不舍。

新区学校三(8)班 彭佳怡

## 畅游紫琅公园

一路闻着花香、听着鸟鸣、哼着小曲，我骑着自行车来到紫琅公园。入园口赫然立着一块敦实的大石头，上面刻着“紫琅公园”四个大字，显得那样遒劲有力。

穿过大门径直往前走，一望无际的紫琅湖便呈现在眼前。什么样的天气，葫芦状的紫琅湖就有什么样的风光。晴天，波光粼粼的水面微微荡漾，好像被太阳洒上了金片，又仿佛无数的精灵在跃动。一阵微风拂过脸庞，这时你可以闭上眼睛，尽情享受那份轻柔的惬意，感受置身仙境一般的飘然。雨天，撑着花花绿绿的伞，站在湖边，随着雨点的弹奏，水中泛起一个个圆晕，你会觉得，这一滴滴的甘露，仿佛不是滴在湖里，而是落入了你的心田。

最好的景色就得数那人造瀑布了。从老远的地方就传来噼里啪啦爆竹似的响声。走近，再走近，一股凉风扑面而来，吹得人心旷神怡，空气中似乎还夹杂着湿润的水珠。再看瀑布的上源，我们遥不可及。旁边有几块岩石通往瀑布下方，往前踏上一块岩石，冷风就吹得更厉害，水珠蹦得更起劲，一股水流接连不断往下冲，最后一接触到水面，顿时激情迸发，像舞蹈演员似的一跳，就在水面点上了一圈圈的圆晕。此时，我多么想变成一颗水滴，随瀑布一跃而下，尽情享受跳水的快乐！

伴随着瀑布的清响，看到了两座无人岛。它们长二十米、宽五米，像是两个巨大的脚印。这儿很适合鸟类安家，所以我把它们称为小鸟岛。

此一游，我欣赏到了南通最别致的风景，让人流连忘返。如果可以露营，我真想约上小伙伴一起来享受这里的夜景，等着我的一定有：细软沙滩、音乐喷泉，还有萤火繁星……

新区学校四(2)班 王梓宸  
指导老师 张文娟

## 我学会了打羽毛球

一次观看奥运会的羽毛球比赛，我真正喜欢上了羽毛球，我也想成为奥运冠军。那个寒假，我开始学打羽毛球。

妈妈给我报了一个培训班，这才让我知道打羽毛球不容易。每次上课做完准备活动就要做接球动作，教练在一旁，更像一位严格的考官，一双眼睛紧紧盯着我们，一发现不正确的地方就马上给我

们纠正过来，就这样一直坚持两三分钟，我们已是满头大汗、手酸腿疼。你以为可以放松了？绝不！这还半节课不到呢。教练绝不让你闲着，张三打球，李四、王五……跳绳，少的跳五百个，多的跳一千个。还有最后的体能训练，每节课都要累趴了。

所以刚学了几节课，我就有点想打退堂鼓，是什么重燃了我的信心？当然是想加入国家队的理想啦！你瞧：我双手做架拍的动作，双脚腾空而起，只听嗖的一声，羽毛球在空中划出一道完美的弧线……就这样，我变得越来越热爱打羽毛球了。

冬练三九，夏练三伏。好期待这个暑假的羽毛球训练！

新区学校四(5)班 朱美鑫  
指导老师 葛琪

## 乡村乐园

每个人都有自己喜欢的乐园，大花园、足球场、游乐园……而我最喜欢的是奶奶居住的小村庄。在这美不胜收的村落里，满是我儿时的美好，我快乐自由地成长着，贪婪地吮吸着大自然的营养。

春天，连绵起伏的山峦苍翠欲滴，山脚下的河流绿得像翡翠，纵横交错的农田穿插在河流山间，黄的似锦、红的似火、粉的似霞……在这五彩斑斓的农田里，在这青山绿水的村落里，那个小小的我，每天围在奶奶身边，她忙碌着，我跳跃着……

淡黄杨柳着烟轻，绿草茸茸衬履行。果园里，一股香气扑鼻而来，一簇簇雪白的樱花向我招手；一朵朵粉红的桃花向我微笑。没错，它们在争相斗艳呢！仿佛在和我说：“小朋友你猜猜，谁是这个果园里最漂亮的花朵？”

在这风景秀丽、妙趣横生的村落里，还有很多我成长的欢乐！

那天，我到果园旁放风筝。我边感叹春天的生机勃勃，边跑到绿油油的草地上撒欢，借着一缕春风把风筝从手中抛了出去，一边奔跑，一边拉扯着手中的风筝线。豆大的汗珠被风吹了一脸，此时的风筝也越飞越高，我就顶着大红脸跟着它转圈欢腾，它终于飞上了蓝天，我看着它那翱翔的模样，心想：“还是不要让手中的线约束它了吧！”手一扬，让它飞向了远方，风筝也好像要感谢我似的摆了摆“翅膀”，我开心地笑了，在花香之中、在夕阳的余晖之中，我沉醉了。

这个美丽的村庄就是我的小乐园。山脚下、小河边，到处都有我嬉戏的身影；果园旁、田野边，我无忧无虑地奔跑着……这里装满了我的童年，也装满了我的梦想。 新区学校四(7)班 陶俊傲博

## 写给堂姐的一封信

亲爱的堂姐：

您好！

时光匆匆，岁月流逝，我从一年级的小屁孩成长为了四年级的大哥哥，也不知道你怎么样了？思念你的情绪越来越浓，一想起你来，我就仿佛在时光隧道中穿梭，你我在一起的画面浮现在我眼前。

一次夕阳西下，你我盘坐在乡间小道上，望着西下的太阳。我天真地喊着，而你却安静地望着太阳，面色沉着，呆滞地望着，似乎思考着什么，我也学着你的样子，安静地坐着，内心却难以平复。伴随着河里的蛙声、空中的蚊子叫、別人家的狗吠，夕阳冉冉落下，空中的余晖虽弱却美，装饰了天空，点缀了农家小院……

还有一次过年，我们围坐一桌吃火锅，你就坐在我旁边。我被火锅的气味所勾住，不住地往自己碗里夹菜，大口吃着，满嘴流油，把肚子填得满满的。这时，你望着我，傻乎乎地笑起来，不知是笑我天真，还是笑我吃相难看。

姐姐，我已经好久没见到你了，希望你早日和我们团聚。

祝学业有成！

你的堂弟 聪聪  
2022年6月18日  
新区学校四(7)班 丛文博  
指导老师 杨秋琦